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()75 s A AR DL R A8 Bl e BB A Al 25 5 o

= JUNSL S

[0042] D 7 AEAR BN H K BORTT S KA R AN 2 1, DL 25 4 Y B R B AR S it
T30 RAR W REAT BE— D VRNV o N7 BRAR , e A i it 38 £ B AR S ity 2000 AR REAS
K FEAH PR E A o

[0043] S i1

[0044] 152 B &I 1, A< A W B T RIS 245 5 AN 22 ia B R Ik Y 99 /08 B ARAS I 5 24 43t
RIBARTT U h

[0045] P IRS1: M5 2 RUZ JEPBAEMR , Tk 2 KRB AR 3E AN [R] H AR RUEE K /N A2
e, B> B RS B E 2K

[0046] PRS2 #5220 UL AR X I (2 ELA5 2 A IR EELAS U2 22 57 PR DX 3Bk
R AN 2 (B A BLAT IS PASRAS A INL A8 R 28 K50, Pt S A L P 3R 352 28 80P M R U2 T
TCIEARIL H b3 5 403 DX b f) 22 37 L R385 JE M AN 78 73 1 1)

(00471 P IRSS Rt 2 FRUEL I8 IR 5 A L (1 358 ¢ 2 gt AT 3R, LIRS W SN K 4
fH;

[0048] P ERSA R 15 S G R EREATIZ S, IR R & 0 =00 B R

(00491 P IESH AR HE T SN BB, #3 Fr 1] IR 8] )38 Bl SRR R S 1 H B IR 4 B
l%a AR 12 Zh Bt

(00501 HARE, i 27, D ERS TP 1) 2 )R IR A0 75 3+ 3YEPARAR (a) FN5*53E
AR (b) -

(00511 HLAAHT, PRS2 i AN [A] U A QAT X 3 0475 99 X I HR AN 26525 [X (B, 9% [X 42k
BRIy RO 33 ) T X 35 5 25425 X B 73 525/~ 55 ) - [X 35, DL S B AT 48k A5 /2. 1Y) BE 7 73 )
Hs

[0052]  HAR[, SBHRS2HR, 343 [X - dskbi rp SR IBURA DL PR E 2 AR A RAE A -

1 1

1
o =1(,)) = 55 X Z Zf(f+m,j+n)

¥ m=1—1 n=1—1
]
[0053] L=I1(i—-kj) = X fli—k+mj+n)
TS ~ 1 1 1 . ;
L=1(+kj)=zXxT T fli+k+mj+n) (1)
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1
—f(:;—k)=—3 Z Zf(t+m;—k+n)

1
I4=I(:;+k)=—3 Z Zf(t+m;+k+n)

m=—1 n__

I = I(i— k;—k)z—xz Zm k+mj—k+n)

[0054] T
I6=I(i—k,j+k)=— Zlnzlm k+m,j+k+n)
17—1(1+k}—k)——xmzlnz fl+k+mj—k+n)
lszl(i+k,j+k)=— mZMZ Fli+k+mj+k+n)

(00551 1'(i,)) =—=% Yo _olz (2)

[0056]  Hrpr, AR XIIAMEARE B ANBOT K AR I 45 2R, T - T 00 BIARR Frik 99 X I Bk
LA DR 25 R mAn A& SRS 7 A (AR &, 1, JARRARTTI AR , kAR P A X e
OBITHIEEE, ARG, 17 (G, ) ARERIERE 1N A XSk (U EE A48, TARR
XSRBLEME I 7 5, XIS B 5 AT L E 2

(00571  HAR[, SDHRS2H , 5451 [X dskbi rp R IBURA DL PR 8 i SR A RAIE A«

2

=160 =g ZZf(a+m;+n)

2n—
2

h=1-k)=cg ! z Zf(: k+mj+n)

2n—
2

L=IG+k)) = : ZZf(t+k+mj+n)

Zn—

[0058] = 1Gj-R = = z Zf(1+mj—k+n)

2n—
2

L= I(i,j+k) = : ZZf(t+mj+k+n)

2n—
2

Is=10—kj-K) == ¢ ! z Zf(: k+m,j—k+n)

2n—
2

lo=I(i—kj+ k) = —— z Zf(: k+m,j+k+n)

—2 n=—
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[0059]

[0060]

Iy =10+ kj—k) ==
N

2 2

X Z Z Fli+k+mj—k+n)
=—2n=—2
2 2

1
Iy =10+ kj+k) ==

X Z Z Fli+k+mj+k+n)

m=—2 n=—2

1
o =1(i,] +2k) = o= X Z Z Fli+m,j+2k+n)

m=—2 n=—2

%]

ho=1(ij—2k)=—=x 32,32 f(i+mj—2k+n) (3)

Iy = I1(i + 2k, j) = f(i+2k+mj+n}

Ilzzf(i—Zk,j)z f(z—2k+mj+n)

2
1
s = 1= ko +2K) = g Z Z Fli—k+m,j+2k+n)

I =I(i—k,j—2k) =

x Z Z Fli—k+m,j—2k+n)

1’15=1’(i+k,j+2k)=5*5X

M
N
s
i
=
+
=
Yoy
+
(o]
=
+
&

1
he = 1+ k,j = 2K) = o= X Z Z Fli+k+m,j—2k+n)

m——2n——2
2

hy = 10-2kj— k) = s ¢ . Z Zf(1—2k+m,:—k+n)

m=—2n=-2
2

1
Iig = I(i— 2k, j + k) = ﬁxz Zf(i—2k+m,j+k+n)
m=—2ni;2

1
ho = 10+ 2k,j + k) = £ X Z Z Fli+2k+m,j+k+n)

m=—2n=-—2
2 2

1
g = 100+ 2k, j = k) = £ X Z Z Fli+2k+m,j—k+n)
m? 2n——2

1
Iy = 1= 2k~ 20) = = Z Zf(1—2k+mj—2k+n)

m=—2n=-2
2 2

1
lp = 100+ 2k,j = 2K) = = Z Z Fli+2k+mj—2k+n)

m=—2n=-2
2 2
1

Iy = 100+ 2k, +2K) = — Z Z Fli+2k+mj+2k+n)

m=—2n=-2
2 2

1
las = 11— 2k, +2K) = = Z Z Fli—2k+m,j+2k+n)

m=—2n=-2

1(:;)— X Yot (4)
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[0061]  JHrpr, TACER XSS AR B B MG TR BEAE I &5 R T~ 1, 70 AR ik 2525 [X 45K
Porp AT X AR mAnsg SRS 7 i NEAR &, 1, JAGRAR T AR AR kAR PN X
TR ER S PR AR T (1, 5) ARERIEBCE H N T A XIS i S4B A,
AR X IBSIE R P55, KIRR P EAL E 5 B MR T A B — L
[0062]  FLAARI, 2 BRS 3 H R 8 IR AR AR 5 AH B KT I R E AT A 3R, DASRAG TS 55 0 AR
RE, RIEAN:

A=) +G=0)*] G L o)’
P(i, ))=— e % e 2e; xI'(d, jyxM, (t=1,2
(i, /) CZ (G, )xM, (t=1,2) .

“[ti=x)* +(j=y)"1 AL G.) x'lﬂ)l

C= Z e Wi e xM

3

[0063] +§

x,yeNy

[0064] P, (1 3) REIX BIER B BAMEIC K EAE T, 5 AR R R /NS AR AH3Fe )
éﬁ%ycﬁﬂﬂl/}%/ﬂi?ﬁ N AREIEB & 1, x, y 7 AARR IE R & N BB TT AR HR 5 0 D 4 H]
AR HEZE o JY(EIARIEZ , 17 (1, ) ARGRIEI & N A XA B R 3B R 2 4A

[0065]  HAKMT, )22 SR SAH , K AN [E] RUBE R /N BB ASEAR 45 1) (1) 75 5 Tl (1045 2= {2k
1T, LASRAS S 4 10 e il BHER i Rk X0

[0066]  P(i,j) =P &P, 6)

[0067]  rpr, PO IT I fi 2675 S5t T00I MR L P ARER FIT ik 3+ 3 IIE R BEAS #EAT U 1R &5 5L, P A
?%ﬁﬁi_‘f)*fﬁ)ﬁ]ﬁﬁ*ﬁiﬁﬁﬁﬁ (1) &

[o068]  EA&k[r), P PRSEH, *ﬁi_fhﬂ@@@miiﬂﬂéﬂﬁf%im A

[0069] ﬁf’ﬁfrﬁﬁﬁf%ﬂ B MG b IR O, AR R ROV 43 1 S Rl H AR
SEIIR FEAR s AR 5 HA 82 Bl S B bR B 4 A I IR BOGF 35 OK FE AR 1 AT P38, 13 B B K BEAE
B B A5 SR AHIE K BEAR , LLSER B AR 52 5

[0070]  EA&K[H, ﬁLF}TﬂEFﬁJ@1%!@Eﬁiiﬂaéﬂaé$%ﬂzﬁi/\ﬁﬁn1‘

7 —ZMOV F,(x.y, n))

m= L,r"? n=L/2

Gp(x,y.t) = Z FEx+my+nt)X f(x+my+n,t)

m=-L/2 n=-L/2
%

(00721 T o B H AR RS 20 IELE AT MR BB 81 LT 4R SIMEK) 2 AL P (x,
v, n) FORFE R AT SN &P EREAT /rEE 1 R, &Gy, t sl EE& E*TEI’J

M bR B AN BRI S L G, 2 bR RSV FE N I R B, G (x, v, £) 3R R I IR

JEAE, NG, AN Py 51 MG BUARL B R a8 8l SRR pf £, LB R SR it B R A S S
H AR sl AU ELAE S 21

[0071] ; X
Gp(x,y,t) =— =X Z Gy(x,y,t)
t=1

m=Lf2 n=L/2
D
\

m=-L/2 n=-L/2

(7)

Ts

l_l p(Xx+m,y+n,t)

i=1
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[0073] W3 FR » WA B R UE , St B L S 2 R AZ 3l R IBRR A A I 45 1L, A
P 2 A B T RIS 23 45 SR 22 iz 3 S IR 11 55 /0 B A 7 vk R T B S LA A1
55/ H AR BRI o

(00741 d5eJm Rt W FA) 5 = LA R B IR L3k St i 22, A F T R A R R
2 WA I8 STt A91 6 A R B EAT T VEAR I B T AR UK SR GR A, AR IR AT LUK
HIT I % S fti 491 BT iC 310 SR 5 SRBEAT A 2, B0 3o e mp B 0 BORRFAE AT S 1R B 48 . NLAE
A KW HPRS AR AU 22 A 5 B A A AR A e s S5 TR0 e et 25, 25 70, 35 A2 A O B F fr 37
WHIZ N
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oA o9 oK 35, HF H 43 k9N 33 1) 1 X
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SIERBBURTER, WdAP,
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B Mg o )25%25 X 8%, HF 353 125155 1)
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